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• 上下键
用这两个建改变第二显示的显示值
按   键，显示下一个第二显示的值
按   键，显示上一个第二显示的值

• 菜单键
 使用该键切换菜单
  同时按住   键和   
键至少3秒来切换
防护菜单

  连接（端子应用根据机器型号有所不同）

    配线 

  操作菜单

  安装

工作指示

• SUB1: 辅助输出1指示灯
 如果指定给辅助输出1的功能为ON，就亮。

• SUB2: 辅助输出2指示灯
 如果指定给辅助输出2的功能为ON，就亮。

• HA: 加热器烧毁报警/HS报警/加热器过流
     报警指示灯
 如果已经发生加热器烧毁报警、HS报警、
 加热器过流报警，就会亮。

• OUT1: 控制输出1指示
当控制输出1为ON时灯亮，为OFF
时灯灭。 

• STOP: 控制停止指示
工作时，当事件输入或 
“Run/Stop”停止时灯亮。
当控制停止时，除了控制输出以外的
其它功能仍然是有效的。

• CMW: 通信写使能/失效指示
当通讯写使能时灯亮，失效时灯灭。

•  °C/°F：温度单位
  当显示内容为温度时显示温度单位
  当参数设置为“°C”，显示“°C”，当
  设置为“°F”时，显示“°F”。

当ST(自整定)进行时该灯闪烁。 
 •         : 保护指示

当设定改变保护为ON（向上向下键失效）
时灯亮。 

 • MANU: 手动输出指示
当自动/手动模式设为手动模式时灯亮。

• 将加热器烧毁报警、HS报警、加热器过流报警或输入报警输出到指定了报警1功能的输出。
• 因为电压输出（控制输出）在内部接线上不是电气绝缘的，所以在使用接地的热电偶温度计时，必须使一个控制输出端子不接地。
 （连接会由于寄生电流造成测量不可靠）。
• 为了遵照EMC标准，连接模拟输入或通用TC/Pt输入传感器的电缆长度必须在30 m以下。如果电缆超过30 m，就不符合EMC标准。 

• 将控制器插入面板的孔中，从后面推上适配器并暂时固定，确保控制器，面板和

适配器之间无缝隙。最后将两个螺丝用0.29到0.39 N·m的扭矩进行固定。

• 确保周围的温度不要超过说明书给出的允许工作温度，尤其是当安装有两个以上

控制器的时候。

当有防水要求的时候，一定要单独安装 
在端子一侧套上密封圈，然后将控制器插入面板，推

荐的面板厚度为1～5 mm

(48 x 单元数量 –2.5) +1
0

单独安装（mm） 一个挨一个安装（不防水）（mm）

表示潜在的危险情况，如不加以防止，很可能导致轻度或中度的人身伤

害，或财产损坏。在使用该产品前应仔细阅读本手册。

  前面板的名称

• 第一显示
过程值或设定数据符号

• 第二显示
设定值，设定数据读出值或改变的
输入值 

• 模式键
按此键改变显示内容
按该按钮1秒以上反方向显示内容

E5GN
数字式温度控制器

了解以下警告以避免操作失误、误动作或产品特性、功能的相反效果。如果不这样做，可能导
致不可预期的事情发生。使用规格内的产品。
(1) 该产品只被设计为室内使用。不得在室外使用该产品。不得在任何下列场所使用或存放该

产品。
• 直接受加热设备热辐射的地方。
• 有液体或油气飞溅的地方。
• 阳光直射的地方。
• 灰尘较多或有腐蚀性气体（特别是硫化物气体和氨气）的地方。
• 温度剧烈变化的地方。
• 结冰和结露的地方。
• 有震动或大的冲击的地方。

(2) 在额定的温度和湿度范围内使用/存储该设备。
      必要时应采取强制冷却。
(3) 允许热量散发，不要填塞该产品周围的空间。
 不要堵塞产品的通风孔。
(4) 按端子的极性进行正确的接线。
(5) 使用规定尺寸（M3.0、宽度5.8 mm以下）的接线端子进行接线。对于连接，须使用

AWG24到AWG18线径（相当于横截面积0.205到0.8231 mm2）且额定温度高于70℃的铜
绞线或实心铜线。螺丝端子台的剥线长度是6到8 mm。无螺丝压紧端子台的剥线长度是
10 mm。辅助输出2的剥线长度为6 mm。 
一个端子内最多能够连接两根相同型号尺寸的导线或接线端子。 
无螺丝端子台的套管直径必须在0.8到1.4 mm之间。裸露导线的长度必须在8到12 mm之
间。辅助输出2的套管直径必须在0.8到1.5 mm之间。裸露导线的长度必须为6 mm。

(6) 不用的端子不要接线。
(7) 在控制器与可以产生高频和浪涌的设备之间应保持足够远的距离。
 将高压或大电流导线与其它导线隔离，在端子接线时避免与电源线共端或并联。
(8) 在额定负载和供电电源下使用该产品。
(9) 使用开关或继电器触点以确保在两秒内将电源升为额定电压。如果电压是逐渐上升的，电

源可能无法复位或者发生输出误动作。
(10) 在接通电源到开始实际操作前应确保温度控制器进行30分钟以上的预热，以保证正确的温

度显示。 
(11) 在执行自整定时，应将负载和控制单元同时通电或者在控制器通电之前对负载通电。
(12) 在该产品的附近应该有开关或者断路器。
 开关或者断路器应该在操作者便于够到的地方，并且有明显的断开标志。
(13) 在取下端子台之前一定要关掉电源，不要触碰端子或电子元件。
(14) 不要使用油漆稀释剂或同类化学品清洁该产品。使用标准等级的酒精。 
(15) 在设计系统（如控制面板）的时候，需要考虑到控制器的输出在电源上电后有2秒的延时。
(16) 在改变至某一菜单的时候输出可能置OFF，在实施控制的时候需要考虑到这一点。
(17) EEPROM的写次数是有限的。所以在通信或其他操作需要频繁重写数据时，请使用RAM。
(18) 如果前面膜已经剥落或破裂，就不得使用温度控制器。
(19) 取下端子台时，须检查其是否存在任何腐蚀。 
(20) 拆解温度控制器进行处理时，须使用合适的工具。

安全使用注意事项

1156486-5B

  操作/调整保护

  保护功能

缺省设定：0

　: 可以显示和改变
　: 可以显示
　: 不能显示或转移到
    其它菜单

操作菜单

调整菜单

过程值

PV/SP
其它

菜单
设定值

0 1 2 3

  设定改变保护

  初始设定/通信保护

有关操作说明的详细情况，请参考E5CN/E5AN/E5EN/E5GN
数字温度控制器的用户手册。
警告和注意的意义 

使用说明书

感谢您购买欧姆龙E5GN数字温度控制器。为了您更好的使

用这一产品，该手册描述了其功能、特性以及应用方法。

请在使用该产品时注意以下事项 ：

• 使用该产品的人必须具备足够的电气系统知识。

• 在使用该产品前应通读并理解本手册以确保正确的使用。

• 妥善保管该手册以确保在需要时可以随时查阅。

  报警

*1: 对参数1，4和5要提供不同的报警类型，可以设定上限与下限。这些用字母
     L和H指示。
· 默认值是“2”

报警类型

1

0

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

根据L、H值的不同
而不同

根据L、H值的不同
而不同

根据L、H值的不同
而不同

没有报警功能 没有输出

偏离上/下限
待机序列 ON

偏离上限
待机序列 ON
偏离下限
待机序列 ON

绝对值上限
待机序列 ON

绝对值下限
待机序列 ON

绝对值上限

绝对值下限

LBA（仅对报警1）

偏离上/下范围

偏离上限

偏离上/下限

偏离下限

报警输出功能
正报警值 (X)

L H

L H

L H

ON
OFF SP

负报警值 (X)

X

ON
OFF SP

ON
OFF SP

X

X

ON
OFF SP

ON
OFF SP

ON
OFF SP

X

X X

ON
OFF SP

ON
OFF SP

ON
OFF SP

X

X

X X

ON
OFF SP

ON
OFF SP

ON
OFF 0

ON
OFF

X

X

0

ON
OFF 0

ON
OFF

X

X

0

ON
OFF 0

ON
OFF

X

0

ON
OFF 0

ON
OFF

X

0

设定

*1

*1

*1

  其它功能
有关高级功能设置水平或手动控制水平的详细情况，请参考
E5CN/AN/EN/GN数字温度控制器用户手册。
有关通讯的详细情况，请参考E5CN/AN/EN/GN数字温度控制器通讯手
册。

  规格

供电电压 100到240 VAC，50/60 Hz或24 VAC，
 50/60 Hz或24 VDC
工作电压范围 额定电压的85～110％。
功率消耗 约5.5 VA (100～240 VAC)
 约3 VA (24 VAC)
 约2 W    (24 VDC)
指示精度 热电偶:
（环境温度：23°C）  （显示值的±0.3%或±1°C中的较大值）
 ±1位数 max. 铂电阻温度计：
 （显示值的±0.2%或±0.8°C中的较大值）
 ±1位数 max. 
事件输入 输出电流：每个触点约7 mA
    触点输入 ON：最大1 kΩ，OFF：最小100 kΩ
    非触点输入 ON：残余电压最大1.5 V
 OFF：泄漏电流最大0.1 mA
控制输出1 继电器输出：
 250 VAC, 2 A(电阻负载)，
 继电器寿命：100000次工作
 电压输出（用于驱动SSR）：12 VDC, 21 mA
 电流输出：4～20 mA直流，0～20 mA直流
 负载：最大500  Ω
控制方法 ON/OFF或2路PID控制
辅助输出 继电器输出：
 250 VAC, 2 A(电阻负载)，
 电寿命：100000次工作
环境温度： -10～55°C
 （无结冰或结露）
环境湿度： RH 25~85%
存储温度： -25～65°C
 （无结冰或结露）
高度： 最大2000米
推荐保险丝 T2A, 250 VAC，时延，低熔断容量
重量 约90g（仅包含主单元）
防护等级 前面板：IP66
 后壳：IP20，端子：IP00
安装环境 安装种类Ⅱ，污染等级2（IEC61010-1）
内存保护 EEPROM（非挥发内存） 
 （写次数：1000000)

  输入类型

*2: 错误显示只针对“过程值/设定值”，不对其它状态显示。

  错误显示（故障诊断）
当一个错误发生，1号显示将显示错误代码。参考下表，根据错误代码采取适当的措施。

警告

GN4

  AT（自整定）
• 在调整菜单下的自整定
指定“at-2：100% AT执行”或“at-1：40% 
AT执行”以执行AT和“off：AT取消”取消AT。

100%AT 执行
“at” 闪烁

AT 取消

当AT执行完时，显示自动回复为“off”。

警告
当电源带电时，不要接触端子。
这样做很可能会因为电击导致轻度伤害。

不允许金属碎片、导线线头或者安装时产生的细小的金属屑进入设备。这样做很可
能导致电击、火灾或误动作。

不要将该产品用于有易燃易爆气体的场合。

否则有可能因为爆炸而造成轻度伤害。 
绝对不要拆卸，改装以及修理该产品或接触任何内部元件。

有时会发生轻微的电击、火花或误动作。 
注意－火灾或触电的危险

a) 该产品为UL LISTED的开放型过程控制设备，必须安装在能够防止火花迸出的机壳中。

b) 在使用两个以上断电开关的情况下，维修前请先断开所有开关，确保本产品处于断电
状态。 

c) 信号输入为SELV，有限能量。

d) 注意：为了减少火灾或触电的危险，不要将不同的2类回路的输出互联。 
如果输出继电器超过了预期的使用寿命，有时会发生触点融化和燃烧。

始终要注意输出继电器的应用环境，并在额定负载及预期寿命以内使用。

输出继电器的预期寿命随着输出负载以及开关条件的变化而变化。 
将端子螺丝拧紧到0.43和0.58 N·m之间。松动的螺丝有时会导致火灾。将辅助输出2的
端子螺丝拧紧到0.5和0.6 N·m之间。 
设定适当的产品参数以使系统可控。如果设置不合适，意外的操作可能造成财产损失或
事故。 
温度控制器误动作很可能造成控制操作失效或阻止报警输出，导致财产损失。为了在温
度控制器发生误动作时确保安全，应采取适当的安全措施，如使用单独的线路安装监控
设备。 

第一显示 意义

内部回路错误
*2

A/D 转换错误 
*2

内存错误

输入错误
*2

s.err (S. Err)

e111 (E111)

检查输入类型参数的设置，检查温
度传感器内的输入接线、破损或短
接。

关掉电源再打开，如果显示不变则控
制器必须修理。如果显示恢复正常，
则可能是受到控制系统外部干扰。检
查外部干扰。

检查了输入错误之后，关掉电源再
打开。如果显示不变则控制器必须
修理。如果显示恢复正常，则可能
是受到控制系统外部干扰。检查外
部干扰。

操作

OFF

报警控制输出
故障状态

OFF

OFF

OFF

同上述上限
报警工作

OFF

OFF

OFF

如果输入值超出了显示界限（-1999～9999），即使它仍然在控制范围内，低于-1999的
将显示 [[[[ ，高于9999的显示 ]]]] 。在这种情况下，控制输出和报警输出工作正常。
有关控制范围的详细情况，请参考E5CN/AN/EN/GN用户说明书基础型。

h.err (H. Err)

0
1
2

通信设定菜单 高级功能设定菜单

默认设置：1

　: 可以改变至
    其它菜单　
　: 不能改变至
    其它菜单

CHN

安全警告

  警告符号

保护功能用来避免不想要的设定、限制使用的设定项目、或指定操作键有效还是无效。

关于操作菜单和调整菜单的设定和保护限制的关系在下表中显示。

该保护菜单限制切换到初始设定菜单、通信设定菜单和高级功能设定菜单。

用键操作改变设定被限制。
  关“off” ：用键操作能改变设定
  开“on” ：用键操作不能改变设定（“    ”会亮）
（保护菜单设定都可以被改变）

设定值 初始设定菜单

欧姆龙公司
 © All Rights Reserved

尺寸（mm）

* 无需断开端子接线，可以把主单元拆下来维修。
* 产品的侧面有一个设定工具端口。当使用设定工具时，用该端口可以把个人电脑与该产品相连。
 需要用E58-CIFQ1 USB-串口转接电缆连接该产品和个人电脑。
 （在使用该产品时不要一直让USB-串口转接电缆处于连接状态）
 关于连接方法的详情，请参考E5CN/E5AN/E5EN/E5GN数字温度控制器用户手册基础型。

非焊接端子尺寸:  M3.0
USB-串口转接电缆（另售）
(E58-CIFQ1)

 • 主单元   • 密封圈   • 适配器
 • 用户手册

在包装里包括：
螺丝端子台

无螺丝压紧端子台

  尺寸规格

使用的适用性
欧姆龙不负责遵守任何使用该产品进行集成的用户产品的标准、章程
或规则。采取一切必要的步骤来决定该产品对采用该产品的系统、机
器和设备的适用性。
了解并遵守一切使用该产品的禁止行为。
如果应用该产品的系统在设计上不能保证有效处理对生命、财产的危
害，不要在这样的系统上使用该产品。在整套装备或系统中适当使用
和安装欧姆龙产品。
参见产品目录中有关保证和免责事项。

• 默认值是“5”
• 当输入类型不是铂电阻而错误的将铂电阻接入时，将会显示s.err，为了清除该显示，需要
正确接线并重新上电。

  操作菜单

  调整菜单

在工作时操作菜单应正常使用。

操作/调整保护

初始设置/通讯保护

设定值改变保护

  保护菜单

转至保护菜单

设定的约束可以显示或改变，约束
改变可以用键来进行。

  初始设定菜单

PV/SP

SP斜坡期间的
设定值

报警值1*4

报警值上限1*4

报警值下限1*4

报警值2*4

报警值上限2*4

报警值下限2*4

程序开始

*3:  关于输入类型和报警类型的详细情况请参考旁边的表格。 
*4:  只应用于有报警功能的型号。
*5:  当转移到初始设定菜单时工作停止。（控制/报警都停止。）

∗6: 根据型号和设置的不同，灰色的设定项目可能不显示。

连接的传感器与
输入类型不同时，
s.err

剩余维持时间

当控制开始时 = run
当控制停止时 = stop

运行/停止

调整菜单是用于控制时的设定值和偏
移值的输入。

初始设定菜单可以使用户指定喜欢的工作条件（输
入类型，报警类型，控制方法等等）。

按住   至少3秒钟
（第一显示闪烁，
然后控制停止）

按住   至少1秒钟

按住   和M
健至少1秒

按住   和M
健至少3秒

工作停止（控制/报警都停止）

*5

按   少于1秒钟

上面显示的设定是针对无选项的型号的参数显示（选项
包括加热烧毁检测，通信和事件输入）。

通电之前检查接线。

模
拟
量

输
入
类
型

设定范围输入类型

电流输入

电压输入

输入

使用下列范围进行标度：
–1999～9999, –199.9～999.9, 
–19.99～99.99, –1.999～9.999

4～20 mA
0～20 mA

1～5 V
0～5 V
0～10 V

• 默认值是“0”

设定
0
1
2
3
4

电源投入

PV变化率报警

温度输入偏移
（单位：°C或°F）

选定2点输入移位时的
上限温度输入移位值

选定2点输入移位时的
下限温度输入移位值

调整菜单

100%AT执行 
            = at-2
40%AT执行 
            = at-1

MV变化率极限

平方根的提取
Low-cut点

比例带

积分时间
（单位：秒）

微分时间
（单位：秒）

冷却系数

死区

手动复位值
（单位：%）

滞后（冷却）

维持时间

SP斜坡设定值

MV上限

MV下限

滞后（加热）

等待区间

报警1滞后

报警2滞后

平方根的提取启用

（限于已经设定了模拟输入）

输入类型 *3

标称上限
（只在设定模拟量输入时）

标称下限
（只在设定模拟量输入时）

小数点
（只在设定模拟量输入时）

温度单位

SP上限

SP下限

°C = c
°F = f

（°C为摄氏度，°F为华氏度）

*3
*4

*3
*4

传送输出类型

传送输出上限

传送输出下限　

线性电流输出

PID ON/OFF
使用ON/OFF控制时 = onof
使用2路PID控制时 =  pid
标准或加热和冷却
标准控制时 =        stnd
加热冷却控制时 = h-c
（根据需要选择标准控制或者
加热冷却控制)

ST（自调）
ST ON  =   on
ST OFF = off

程序型式

控制周期（加热）
（单位：秒）

控制周期（冷却）
（单位：秒）

逆动作（加热）=   or-r
正动作（冷却）=   or-d

报警1类型：仅指定型号 

报警2类型：仅指定型号 

0～2300 (°C)  /0～3200 (°F)
0～1300 (°C)  /0～2300 (°F)

–200～850 (°C)
–199.9～500.0 (°C)
0.0～100.0 (°C)
–199.9～500.0 (°C)
0.0～100.0 (°C)
–200～1300 (°C)
–20.0～500.0 (°C)
–100～850 (°C)
–20.0～400.0 (°C)
–200～400 (°C)
–199.9～400.0 (°C)
0～600 (°C)
–100～850 (°C)
–200～400 (°C)
–199.9～400.0 (°C)
–200～1300 (°C)
0～1700 (°C)
0～1700 (°C)
100～1800 (°C)
0～90 (°C)
0～120 (°C)
0～165 (°C)
0～260(°C)

/–300～1500 (°F)
/–199.9～900.0 (°F)
/0.0～210.0 (°F)
/–199.9～900.0 (°F)
/0.0～210.0 (°F)
/–300～2300 (°F)
/0.0～900.0 (°F)
/–100～1500 (°F)
/0.0～750.0 (°F)
/–300～700 (°F)
/–199.9～700.0 (°F)
/0～1100 (°F)
/–100～1500 (°F)
/–300～700 (°F)
/–199.9～700.0 (°F)
/–300～2300 (°F)
/0～3000 (°F)
/0～3000 (°F)
/300～3200 (°F)
/0～190 (°F)
/0～240 (°F)
/0～320 (°F)
/0～500 (°F)

设定范围输入类型

铂电阻

输入

JPt100

红外温度计
ES1B

K

J

T

E
L
U

N
R
S
B

使用下列范围进行标度：-1999～9999，
–199.9～999.9，根据L、 H值进行变化。

热
电
偶 

 

铂
电
阻
温
度
计
�
多
输
入
�

10～70°C
60～120°C
115～165°C
140～260°C

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

热电偶

模拟量输入 0～50 mV 23

Pt100

设定

热电偶
W

PL ΙΙ
24
25

只有在“ins温度输入偏移”参数的设定值应用于整个温度输入范围。如果输
入偏移值设定为1.2°C，则过程值为200°C时，经过输入偏移后按照201.2°C
处理。
当输入偏移值为-1.2°C时，经过输入偏移后过程值按照198.8°C处理。

45
22

.2
+0.6

0   
+

0.
3

0 
  

22
.2

+
0.

3
0 

  

• 100 到 240 VAC
• 24 VAC/VDC （无极性）

电压输出
（驱动SSR）
12 VDC，
21 mA

继电器输出
250 VAC，2 A
（电阻性负荷）

继电器输出
250 VAC，2 A
（电阻性负荷）

控制输出1

辅助输出1和2

E5□N-□□□T□默认设定为一K热电偶（输入类型5）。如果使用不同的
传感器，就会发生输入错误 (s.err)。检查输入类型参数的设置。

10 11 12

−+ 控制输出1

1 2 3 64 5

7 8 9

输入电源 辅助输出1
辅助输出2

+−

通用TC/Pt输入
BBA

+

模拟输入V−不用

不用
EV1 EV2事件输入

CT输入

−+ mA
不用

RS-232C通讯

RS-485通讯

CT

SD RD SG

不用

不用

A(−)B(+)

电流输出0到20 
mA DC4到20 
mA DC负荷：
最大500Ω  

1413

SUB1
SUB2

HA

CMW  STOP  OUT
MANU

E5GN

符合EN/IEC标准

符合安全标准

这是一种A类产品。
在住宅区中会导致无线电干扰，所以要求用户采
取适当的措施减少干扰。

在输入电源、继电器输出之间以及其
他端子之间提供了强化绝缘。

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

*6

U

D
 at  off  at at-2

40

c-db 0.0

p 8.0

insl 0.0

insh 0.0

ins 0.0

of-r 50.0

hys 1.0

chys 1.0

wt-b off

sprt off

ol-h 105.0

ol-l -5.0

orl 0.0

sqrp 0.0

soak 1

at  off

c-sc 1.00

d 40

i 233

l.adj     

 prlp 0

 wtpt off

 icpt 1

 oapt 0

 al2l 0

 al2h 0

 al-2 0

 al1l 0

 al1h 0

 al-1 0

sp-m 0

 r-s run

 sktr 0

 prst rset

25 0

cntl onof

in-h 100

in-l 0

 d-u c

  st on

  cp 20

c-cp 20

alt1 2

alt2 2

tr-t off

o1-t 4-20

 sqr  off

tr-l 0.0

tr-h 100.0

  dp 0

alh1 0.2

alh2 0.2

in-t 5

s-hc stnd

  ptrn off

 sl-h 1300

 sl-l -200

orev or-r

25 0



• The communications settings (e.g., communications speed) must be the same as those of the 
host computer. 

• The following communications protocols are supported: CompoWay/F (Sysway) and Modbus.

■ヒータ断線警報・ヒータ過電流検出警報
　 ・SSR故障検出警報（CT1）

• 通信设定（例如：通信速率）必须与上位机一致。 
• 支持以下通信协议：Compoway/F (Sysway) 和Modbus。

■事件输入

■加热器断线报警/加热器过流检测报警/
HS 报警（CT1）

■通信（RS-485/RS-232C）

菜单间切换

E5GN　
数字式温度控制器
通信
事件输入
加热器融断报警/加热器过流检测报警
 / HS报警（CT1）

感谢您购买OMRON E5GN 温度控制器。在使用前敬请详
细阅读本手册。请妥善保管本手册以备将来参考所需。

欧姆龙公司
 ©All Rights Reserved

单相供电检测电流值的设立
• 使用以下公式来设立检测电流值

• 当多个加热器连接至CT时，把最小的加热器烧断电流值作为加热器断线电流值。（如果所
有加热器都使用相同电流大小，则将一个加热器的断线电流值作为烧断值。）

• 确保满足以下条件： 
加热器工作电流小于10.0A时：正常的加热器电流值－加热器断线电流值≧1A
当电流值小于1A时，检测功能不可靠。
加热器工作电流等于或者大于10.0A时：正常的加热器电流值－加热器断线电流值≧2.5A
当电流值小于2.5A时，检测功能不可靠。 

• 检测电流可以设置为0.1A至49.9A中的任意值。当检测电流被设置为0.0A或者50.0A时，加
 热器断线不会被检测。设定值为0.0A时，结果是切换加热器断线报警为OFF。
 设定值为50.0A时，结果是切换报警为ON。
• 所有加热器正常工作时的总电流值不得高于50.0A。如果电流值高于55.0A，“加热器电流
 监视”参数显示为“ffff”。
CT：E54－CT1或者E54－CT3。（单独购买）

检测设定 ＝  正常工作加热器电流值﹢加热器断线电流值

2

按 　
(少于1秒)

控制将停止。 

控制正在进行
控制停止
代表菜单改变

操作菜单

通讯设定菜单

初始设定菜单

仅有通信的型号显示。

保护菜单

调整菜单

上电

高级功能
设定菜单

输入密码
（-169）

■可选设定列表（只列出可选单元的参数）

使用说明书CHN

按 　
(少于1秒)

按 　  
(少于1秒)

长按  
至少3秒

长按  
至少1秒

长按  + M
至少1秒

长按  + M
至少3秒

切换到通信设定菜单
长按     键至少3秒，从操作菜单转到初始设定菜单，再按   键
转到通信设定菜单。

·温度控制器操作方面的细节参见用户手册。
·通信方面的细节参见E5CN/AN/EN/GN 通信用户手册。

最多2点

Multi-SP、RUN/STOP、自动/手动、程序复原/启动、直接/反向运行、

100%AT 执行/取消、40%AT 执行/取消、设定变化启用/禁用、通讯写入启用/禁用、

闩锁取消

　　　　　ON：最大1kΩ、OFF：最小100kΩ

　　　　　ON：残余电压 最大1.5V、OFF：漏电流 最大0.1mA
　　　　　ON：终端电流：約7mA(短路)

输入数

功能

输入规格
触点输入

非触点输入

■設定リスト一覧（オプション機能に限定） ■イベント入力

検出電流値の求め方（単相でヒータ断線警報の場合）

・次の式で設定値を求めてください。

・ヒータを２本以上CTに通したときの断線時の電流値は、最も小さい電流値のヒータが断線したときの値

としてください。（すべて同じ電流値のときは、１本が断線したときの値）

・次の条件を満たすようにしてください。

　10.0A未満のヒータ：正常値の電流値－断線時の電流値≧1A
　1A未満のときは検出が不安定になります。

　10.0A以上のヒータ：正常値の電流値－断線時の電流値≧2.5A
　2.5A未満のときは検出が不安定になります。

・設定値の範囲は0.1～49.9Aです。設定値が「0.0」または「50.0」のときは、ヒータ断線検出を行いませ

ん。「0.0」のときは、ヒータ断線警報=「OFF」､「50.0」のときはヒータ断線警報＝「ON」となります。

・ヒータの正常電流値の合計は、50A以下としてください。55.0Aを超えるときは、「ヒータ電流値モニタ」

パラメータでは、「ffff」を表示します。

CTは別売の形E54-CT1（穴径φ5.8）または形E54-CT3（穴径φ12）をご使用ください。

・通信の各種設定（通信速度等）は、上位コンピュータ側と本機が一致していることをご確認ください。
・通信プロトコルは、Compoway/F(Sysway)、Modbusをサポートしています。

■通信機能（RS-485・RS-232C）

設定値＝
正常時の電流値＋断線時の電流値

2

形E5GN　
デジタル調節計

通信機能
　イベント入力
　ヒータ断線警報・ヒータ過電流検出警報
　 SSR故障検出警報（CT1）

取扱説明書
オムロン製品をお買い上げいただきありがとうございます｡
この製品を安全に正しく使用していただくために、電気の知識
を有する専門家が扱ってください。
お使いになる前にこの取扱説明書をお読みになり、十分に
ご理解ください。お読みになった後も、いつも手元に置いて
ご使用してください。

©All Rights Reserved

JPN

レベルの切り替え方法

制御が停止します

制御中

制御停止
レベル移行

運転レベル

通信設定レベル

初期設定レベル

通信機能付き機種のみ
表示されます。

プロテクトレベル

調整レベル

　キー
1秒以上で点滅

　キー
3秒以上

　キー
1秒以上

　キー
1秒未満

　+　  キー
1秒以上

　+　  キー
3秒以上

　キー
1秒未満

高機能設定レベル

パスワード
入力
-169

　キー
1秒以上

・本機の詳細な使用方法は別冊「形E5CN/AN/EN/GN ユーザーズマニュアル」（カタログ番号：SGTD-734）を参照してください。
・通信仕様の詳細は別冊「形E5CN/AN/EN/GN 通信機能ユーザーズマニュアル」（カタログ番号：SGTD-736）を参照してください。

最大２点

マルチSP、RUN/STOP、AUTO/MANUAL、プログラムリセット/スタート、正逆反転、

100%AT実行/中止、40%AT実行/中止、設定変更許可/禁止、通信書込み禁止/許可、

ラッチ解除

　　　　　　   ON：1kΩ以下、OFF：100kΩ以上

　　　　　     ON：残留電圧1.5V以下、OFF：漏れ電流0.1mA以下
　　　　　     ON時端子電流：約7mA(短絡)

入力点数

機能

入力仕様

有接点

無接点

マルチSP

ヒータ電流値1モニタ

漏れ電流値1モニタ

通信書込

ヒータ電流値1モニタ

ヒータ断検出1

ヒータ過電流検出1

漏れ電流値1モニタ

SSR故障検出1

目標値0

目標値1

目標値2

目標値3

マルチSP使用数

イベント入力割付1

イベント入力割付2

プロトコル選択

通信ユニットNo.

通信速度

通信データ長

通信ストップビット

通信パリティ

送信待ち時間

マルチSP使用

ヒータ断使用

ヒータ断ラッチ

ヒータ断ヒステリシス

SSR故障使用

SSR故障ラッチ

SSR故障ヒステリシス

ヒータ過電流使用

ヒータ過電流ラッチ

ヒータ過電流ヒステリシス

運転レベル

調整レベル

初期設定レベル

通信設定レベル

高機能設定レベル

 レベル 設定データ キャラクタ 設定 ( モニタ ) 値 初期値 単位

0～3

0.0～55.0

0.0～55.0

ON、OFF
0.0～55.0

0.0～50.0

0.0～55.0

0.0～55.0

0.0～50.0

目標値リミット下限値～目標値リミット上限値

目標値リミット下限値～目標値リミット上限値

目標値リミット下限値～目標値リミット上限値

目標値リミット下限値～目標値リミット上限値

0～2

0～10

0～10

Compoway/F(Sysway)、Modbus
0～99

1.2、2.4、4.8、9.6、19.2、38.4、57.6

7、8

1、2

なし、偶数、奇数

0～99

ON、OFF
ON、OFF
ON、OFF
0.1～50.0

ON、OFF
ON、OFF
0.1～50.0

ON、OFF
ON、OFF
0.1～50.0

0

OFF

0.0

50.0

0

0

0

0

1

0

1

Compoway/F
1

9.6

7

2

偶数

20

OFF
ON
OFF
0.1

ON
OFF
0.1

ON
OFF
0.1

なし

A
A

なし

A
A
A
A
A

EU
EU
EU
EU
なし

なし

なし

なし

なし

kbps
ビット

ビット

なし

ms
なし

なし

なし

A
なし

なし

A
なし

なし

A

通信設定レベルへの移行
運転レベルから　   キーを3秒以上押し、初期設定レベルに移行した後、
さらに　   キーを押していただくと通信設定レベルに移行します。　

■Event input

Transition between levels

• Refer to the User's Manual（Cat. No. H156） for details on Temperature Controller Operation. 
• Refer to the E5CN/AN/EN/GN Communications User's Manual（Cat. No. H158） for details on communications. 

E5GN
Digital Controller　
   Communication

Event Input
Heater Burnout Alarm/Heater Overcurrent Detection Alarm
Heater Short Alarm (CT1)

■Heater Burnout Alarm/Heater Short Alarm (CT1)

■Communication (RS-485,RS-232C)

Establishing a value for the detection current for Single phase Power
• Use the following formula to establish a value for the detection current:

• When more than one heater is connected to the CT, use the burnout current of the heater using 
the smallest current as the burnout value. (If all the heaters use the same size current, use the 
value applicable to one heater as the burnout value.)

• Ensure that the following conditions are satisfied: 
Heaters of less than 10.0A: Normal heater current value - Heater burnout current value ≥ 1A 
The detection function is unreliable for currents of less than 1A. 
Heaters of 10.0A or more: Normal heater current value - Heater burnout current value ≥ 2.5A 
The detection function is unreliable for currents of less than 2.5A. 

• The detection current can be set to anything from 0.1 to 49.9A. Heater burnout will not be 
detected if the detection current is set to 0.0 or 50.0. Setting the value to 0.0 will have the effect 
of switching the heater burnout alarm off; setting the value to 50.0 will have the effect of 
switching the alarm on.

• The aggregate of the heaters' normal current values should not be more than 50.0A. If the value 
exceeds 55.0A, the "heater current monitor" parameter will show "ffff".

CTs: E54-CT1 or E54-CT3. (available separately) 

Detection setting = Normal heater current value + Heater burnout current value
2

Press 　  
(less than 1 second)

Hold 　 down
for at least 
1 second

Hold 　 down
for at least 
3 seconds

Hold 　+ M down
for at least 1 second

Hold 　+ M down
for at least 3 seconds

Control will stop. 

Control in progress
Control stopped
Level change

Operation 
level

Communication
setting level

Initial setting level

Displayed only for models 
with communications.

Protect level

Adjustment 
level

Press      :
(less than 
1 second).

Press      :
(less than 
1 second).

Advanced function 
setting level

Input 
password 

(-169).

■Options Settings List (Only parameters for option unit are listed.)

Thank you for purchasing the OMRON E5GN tempera-
ture controller. Read this manual carefully before using 
the controller and always keep it close at hand while the 
controller is in use.

OMRON CORPORATION
 ©All Rights Reserved

Instruction ManualEN

Contact input

No-contact input

Number of inputs

Functions

Input specifications

2 points max.
Multi-SP Set Point Setting, RUN/STOP, AUTO/MANUAL, Program Reset/Start,
Direct/Reverse Operation, 100%AT execute/cancel, 40%AT execute/cancel, 
Setting Change Enabled/Disabled, Communications Writing Enabled/Disabled, Latch Cancel

　　　　　     ON：1kΩ max., OFF：100kΩ min.
　　　　　     ON：residual voltage1.5V max., OFF：leakage current 0.1mA max.
　　　　　     ON terminal current：Approx. 7mA(short-circuit)

Transition to Communication setting level
Press the 　 key for at least three seconds to move from the operation 
level to the initial setting level; press the 　 key once again to move to 
the communication setting level.

Power on

電源投入

m-sp

ct1

lcr1

cmwt

ct1

hb1

oc1

lcr1

hs1

sp-0

sp-1

sp-2

sp-3

ev-m

ev-1

ev-2

psel

u-no

bps

len

sbit

prty

sdwt

mspu

hbu

hbl

hbh

hsu

hsl

hsh

ocu

ocl

och

Multi-SP
Heater current 1 value monitor
Leakage current 1 monitor
Communications writing
Heater current 1 value monitor
Heater burnout detection 1
Heater Overcurrent Detection 1
Leakage current 1 monitor
HS alarm 1
Set point 0
Set point 1
Set point 2
Set point 3
Number of multi-SP uses
Event input 1 allocation
Event input 2 allocation
Protocol selection
Unit No.
Communications baud rate
Data bits
Stop bits
Communications parity
Send wait time
Multi-SP use
HBA ON/OFF
Heater burnout latch
Heater burnout hysteresis 
HS alarm use
HS alarm latch
HS alarm hysteresis
Heater Overcurrent Use

Heater Overcurrent Latch

Heater Overcurrent Hysteresis

 0 to 3
 0.0 to 55.0
 0.0 to 55.0
ON, OFF 
 0.0 to 55.0 
 0.0 to 50.0
 0.0 to 55.0
 0.0 to 55.0
 0.0 to 50.0 
Set point lower limit to set point upper limit
Set point lower limit to set point upper limit
Set point lower limit to set point upper limit
Set point lower limit to set point upper limit
 0 to 2
 0 to 10
 0 to 10
Compoway/F(Sysway)、Modbus
 0 to 99
1.2, 2.4, 4.8, 9.6, 19.2, 38.4,57.6
7, 8
1, 2
None, even, odd
 0 to 99
ON, OFF
ON, OFF
ON, OFF
 0.1 to 50.0
ON, OFF
ON, OFF
 0.1 to 50.0
ON, OFF
ON, OFF
 0.1 to 50.0

0

OFF

0.0

50.0
0
0
0
0
1
0
1

Compoway/F
1

9.6
7
2

Even
20

OFF
ON
OFF
0.1
ON
OFF
0.1
ON
OFF
0.1

NA
A
A

NA
A
A
A
A
A

EU
EU
EU
EU
NA
NA
NA
NA
NA

kbps
Bits
Bits
NA
ms
NA
NA
NA
A

NA
NA
A

NA
NA
A

Operation 
level

Adjustment 
level

Initial setting
level

Communi-
cations 
setting 
level

Advanced 
function 
setting 
level

 Level  Setting Display Set value/monitor value    Default   Unit

m-sp

ct1

lcr1

cmwt

ct1

hb1

oc1

lcr1

hs1

sp-0

sp-1

sp-2

sp-3

ev-m

ev-1

ev-2

psel

u-no

bps

len

sbit

prty

sdwt

mspu

hbu

hbl

hbh

hsu

hsl

hsh

ocu

ocl

och

m-sp

ct1

lcr1

cmwt

ct1

hb1

oc1

lcr1

hs1

sp-0

sp-1

sp-2

sp-3

ev-m

ev-1

ev-2

psel

u-no

bps

len

sbit

prty

sdwt

mspu

hbu

hbl

hbh

hsu

hsl

hsh

ocu

ocl

och

操作菜单

调整菜单

初始设定菜单

通信设定菜单

高级功能设定

菜单

多路SP
加热器电流1值监视

漏电流1监视

通讯写

加热器电流1值监视

加热器断线检测1
加热器过流检测1
漏电流1监视

HS报警1
设定点0　
设定点1　
设定点2　
设定点3　
使用多路SP的个数　

事件输入1分配　

事件输入2分配　

协议选择　

单元号　

通信波特率　

数据比特　

停止比特　

通讯奇偶校验　

发送等待时间　

使用多路SP　
HBA ON/OFF　
加热器断线锁存　

加热器断线滞后　

HS报警使用

HS报警锁存　

HS报警滞后

加热器过流使用

加热器过流闩锁

加热器过流滞后

0至3
0.0至55.0
0.0至55.0
ON、OFF
0.0至55.0
0.0至50.0
0.0至55.0
0.0至55.0
0.0至50.0
设定点下限至设定点上限

设定点下限至设定点上限 
设定点下限至设定点上限

设定点下限至设定点上限

0至2
0至10

0至10

Compoway/F(Sysway),Modbus
0至99
1.2，2.4，4.8，9.6，19.2，38.4，57.6
7，8
1，2
无， 偶， 奇数

0至99
ON、OFF
ON、OFF
ON、OFF
0.1至50.0
ON、OFF
ON、OFF
0.1至50.0
ON、OFF
ON、OFF
0.1至50.0

0

OFF

0.0
 

50.0
0
0
0
0
1
0
1

Compoway/F
1

9.6
7
2
偶

20
OFF
ON
OFF
0.1
ON
OFF
0.1
ON
OFF
0.1

NA
A
A

NA
A
A
A
A
A

EU
EU
EU
EU
NA
NA
NA
NA
NA

kbps
Bits
Bits
NA
ms
NA
NA
NA
A

NA
NA
A

NA
NA
A

菜单 设定 显示 设定值/监视值 缺省值 单位 

25   0

■联系方式

欧姆龙(中国)有限公司

　电话 : 010-83913005

欧姆龙(中国)有限公司武汉办事处

　电话 : 027-65776566

欧姆龙(中国)有限公司苏州办事处

　电话 : 0512-8669277

台灣歐姆龍股份有限公司(台北)

　電话 : 02-27153331

欧姆龙(中国)有限公司重庆办事处

　电话 : 023-63803720

欧姆龙(中国)有限公司辽宁办事处

　电话 : 024-22566105

欧姆龙(广州)自动化有限公司

　电话 : 020-87320508

台灣歐姆龍股份有限公司桃園營業所

　電话 : 03-3554463

欧姆龙(中国)有限公司南京办事处

　电话 : 025-4726876

欧姆龙(中国)有限公司杭州办事处

　电话 : 0571-85271339

欧姆龙(中国)有限公司成都办事处

　电话 : 028-6765245

台灣歐姆龍股份有限公司台中營業所

　電话 : 04-23250834

欧姆龙(中国)有限公司山东办事处

　电话 : 0531-2929765

欧姆龙(中国)有限公司昆明办事处

　电话 : 0871-5366019

欧姆龙(中国)有限公司西安办事处

　电话 : 029-5381152

台灣歐姆龍股份有限公司台南營業所

　電话 : 06-2903797

欧姆龙(中国)有限公司上海办事处

　电话 : 021-50372222

欧姆龙亚洲有限公司厦门办事处

　电话 : 0592-5117709

歐姆龍亞洲有限公司(香港)

　電话 : (852) 23753827

■制造单位

欧姆龙(上海)有限公司

地  址 : 上海市浦东新区金桥出口加工区金吉路789号

邮  编 : 201206

■技术咨询

800免费技术咨询电话 : 800-820-4535(仅限于中国大陆)




